安航企业中心-上海安航企业中心招商详情首页

产品名称	安航企业中心-上海安航企业中心招商详情首页
公司名称	百楼通信息服务(上海)有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	上海闵行区申虹路666弄虹桥正荣中心1号楼
联系电话	021-64398555 18018699770

产品详情

一、安航企业中心简介

安企业中心坐落于上海浦东金桥地区,是由安航物业公司精心改造并推出市场的一个高标准商务楼宇。 这里提供着精装修和家具齐全的办公室,可供各种类型的企业入驻运营。另外,该楼盘还享有得天独厚 的地理位置和便捷的交通条件,为企业发展创造了优越的环境。

二、安航企业中心相关参数

这座写字楼包含5层,每层高达3米,并配备了1部客梯。物业管理由上海安航实业有限公司负责,物业费为每月18.00元/㎡。办公室内都安装了VRV分体空调,空调费用根据电量计算,全天开放。此外,楼内通信网络覆盖了电信、联通和移动三大运营商,方便企业的通信需求。

三、安航企业中心区位优势

安航企业中心位于浦东金桥地区,具有便利的地理位置。距离云顺路站14号地铁线仅432.29米,交通非常方便。附近有丰富的商业资源和配套设施,包括购物中心和餐饮娱乐等,能够足员工日常需求。与此同时,金桥地区发展迅速且吸引了众多zhiming企业入驻,为租户提供了更多商业机会。

四、安航企业中心项目评价

安航企业中心位于金桥地区,是一座高标准的商务楼宇,为企业提供高质量的办公空间和便的服务。该楼盘地理位置优越,交通方便,周边商业资源丰富,有力地促进了企业的发展。租户可以省去繁琐的装修和家具采购,实现轻松入住。不论是初创企业还是中小型企业,都可以找到适合自己的办公室。安航企业中心凭借其独特的优势和特色吸引了众多企业纷纷入驻,成为金桥地区的商务中心。